

Ideal Standard Duschsystem Idealrain für Aufputz-Armatur



300,93 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA5691AA

Ideal Standard Duschsystem Idealrain für Aufputz-Armatur von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

Ideal Standard Duschsystem Idealrain für Aufputz-Armatur Handbrause: 100mm Chrom, A5691AA

Idealrain ist ein vollständiges Brauseprogramm mit allen Komponenten zur Ausstattung eines schönen und komfortablen Duschbereichs. Dazu zählen zum Beispiel die Duschsysteme, ausgerüstet mit modernen Cool-Body Thermostaten der CeraTherm Serie, Handbrausen mit Navigo-Umschaltung und formschöne Kopfbrausen. Die umfangreiche Auswahl an Brause-Kits und Zubehör lässt keine Wünsche für die individuelle Gestaltung offen.

Details:

- Serie: Idealrain

- Hersteller: Ideal Standard- Artikel-Nr.: A5691AA

Duschsystem zur Kombination mit Aufputzarmatur oder Wandanschlussbogen || Regenbrause

- Ø 200 mm
- EasyClean || Handbrause: 3-Funktion
- Ø 100 mm
- Strahlarten: Regen, Platzregen und Massagestrahl
- Drehumschaltung
- EasyClean || Wasserführende Brausestange
- Inklusive Wandbefestigung
- Brausehalter verstellbar mit Druckknopf | Brauseschlauch Idealflex 1750 mm
- Anschluss G1/2 || Verbindungsschlauch Idealflex 500 mm
- Umschaltung Handbrause / Regenbrause integriert || Gewicht: 4,500 kg
- Außenmaße (BxTxH): 200x462,5x1049 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 11/8 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom